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Αποφάσεις Α’ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
 
Ανακοινώνεται από την εταιρία ότι πραγματοποιήθηκε στις 13 Δεκεμβρίου 2006 η Α’ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των μετόχων της, η οποία και συνεδρίασε νομίμως έχοντας την εκ του νόμου απαιτούμενη απαρτία. 
Συγκεκριμένα, δεσμεύθηκαν 3.219.068 κοινές μετά ψήφου μετοχές επί συνόλου 5.215.000 κοινών μετοχών, που 
αντιπροσωπεύουν ποσοστό 61,73% επί του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και παρέστησαν πέντε (5) μέτοχοι. Η 
Γενική Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα και παμψηφεί επί όλων των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως, όπως αναλύονται 
παρακάτω:  
1. Ανακάλεσε την από 4.7.2006 απόφαση της Α’ Επαναληπτικής Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων 
της 4ης Ιουλίου 2006, δια της οποίας αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με καταβολή 
μετρητών έως του ποσού των Euro 1.564.500,00 και δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων. 
2. Αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με καταβολή μετρητών και δικαίωμα προτίμησης υπέρ 
των παλαιών μετόχων, συνολικού ύψους μέχρι Euro1.564.500, σε αναλογία μίας (1) νέας μετοχής για κάθε μία (1) παλιά 
και τιμή διάθεσης Euro0,30 ανά μετοχή. Θα εκδοθούν 5.215.000 νέες μετοχές ονομαστικής αξίας Euro0,30 έκαστη. Το 
μετοχικό κεφάλαιο, μετά την αύξηση θα ανέρχεται στο ποσό των Euro3.129.000, διαιρούμενο σε 10.430.000 κοινές 
ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας Euro0,30 έκαστη. Η χρήση των προς άντληση κεφαλαίων (αφαιρουμένων των 
δαπανών έκδοσης, ποσού περίπου Euro50 χιλ) αποφασίστηκε ως εξής: α) αποπληρωμή υποχρεώσεων προς προμηθευτές, 
ποσού Euro 650.500 (43% επί του καθαρού συνολικού ποσού της αύξησης), β) κάλυψη των αναγκών σε κεφάλαιο 
κίνησης, ποσού Euro 864.000 (57% επί του καθαρού συνολικού ποσού της αύξησης). Η διάθεση των αντληθέντων 
κεφαλαίων, θα ολοκληρωθεί εντός του αου εξαμήνου του 2007. Σκοπός της παρούσας αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου 
είναι αφενός η κάλυψη της αρνητικής καθαρής θέσης της εταιρείας και αφετέρου η ενίσχυσή της με κεφάλαιο κίνησης 
προκειμένου να προχωρήσει απρόσκοπτα στο σχέδιο αναδιάρθρωσης που ακολουθεί. Επίσης, ορίστηκε ότι η τιμή 
διάθεσης των νέων μετοχών μπορεί να είναι ανώτερη της χρηματιστηριακής τιμής κατά το χρόνο αποκοπής του 
δικαιώματος προτίμησης. Επιπλέον, αποφασίστηκαν τα εξής: 
Δικαίωμα συμμετοχής στην αύξηση θα έχουν: α) όσοι μέτοχοι είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Μετόχων του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών (στο εξής Κ.Α.Α.), μετά το πέρας της εκκαθάρισης των συναλλαγών, που θα έχουν πραγματοποιηθεί 
μέχρι και την λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α. την εργάσιμη ημέρα που προηγείται της ημερομηνίας αποκοπής του 
δικαιώματος προτίμησης (στο εξής οι δικαιούχοι μέτοχοι) και β) οι αποκτήσαντες δικαιώματα προτίμησης κατά την 
περίοδο διαπραγμάτευσης αυτών στο Χ.Α.  
Η ακριβής ημερομηνία έναρξης και λήξης της περιόδου άσκησης του δικαιώματος προτίμησης και ο τρόπος άσκησης του 
δικαιώματος προτίμησης θα προσδιορισθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας, θα δημοσιευθεί στο Ημερήσιο 
Δελτίο Τιμών του Χ.Α., στην ιστοσελίδα του Χ.Α. και στην ιστοσελίδα της Εταιρίας και θα ανακοινωθεί στο επενδυτικό 
κοινό δια του τύπου, σύμφωνα με το νόμο και τον Κανονισμό του Χ.Α.   
Κατά τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης του δικαιώματος προτίμησης, παρέχεται στα πρόσωπα που ασκούν τα 
ανωτέρω δικαιώματα προτίμησης το δικαίωμα να προεγγράφονται (Δικαίωμα Προεγγραφής) στην ίδια τιμή διάθεσης για 
την απόκτηση επιπλέον μετοχών, πέραν εκείνων που δικαιούνται να αποκτήσουν στο πλαίσιο άσκησης του βασικού 
δικαιώματος προτίμησης (μία νέα για κάθε μία παλαιά), από τις μετοχές που τυχόν θα μείνουν αδιάθετες. Η εταιρεία δεν 
θέτει όριο ανώτατου αριθμού μετοχών αναφορικά με το Δικαίωμα Προεγγραφής. Το ασκούμενο δικαίωμα προτίμησης 
μέσω προεγγραφής θα ικανοποιηθεί μετά την λήξη της προθεσμίας άσκησης του βασικού δικαιώματος προτίμησης, υπό 
την προϋπόθεση ότι θα υπάρξουν αδιάθετες μετοχές.   
Επίσης αποφασίστηκε ότι, σε περίπτωση που κατά την ενάσκηση του βασικού δικαιώματος προτίμησης παραμείνουν 
αδιάθετες μετοχές, αυτές θα διατεθούν στις παρακάτω κατηγορίες επενδυτών ως εξής, κατά σειρά προτεραιότητας: 
i) Στους μετόχους που άσκησαν το Δικαίωμα Προεγγραφής. Οι δικαιούχοι του Δικαιώματος Προεγγραφής θα 
ικανοποιηθούν ως προς τις μετοχές για τις οποίες έχουν προεγγραφεί ως εξής: α) εξ ολοκλήρου (εφόσον η ζήτηση για 
επιπλέον μετοχές είναι μικρότερη ή ίση του αριθμού των αδιάθετων μετοχών) β) αναλογικά (εφόσον η ζήτηση για 
επιπλέον μετοχές είναι μεγαλύτερη του αριθμού των αδιάθετων μετοχών) με βάση τον αριθμό των αδιάθετων μετοχών 
που θα έχουν ζητήσει και μέχρι την πλήρη εξάντληση της ζήτησης.  
ii) Εφόσον μετά την ανωτέρω διαδικασία εξακολουθούν να υπάρχουν αδιάθετες μετοχές, αποφασίστηκε αυτές να 
διατεθούν στην εταιρία EXPERT ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε., μέτοχο της ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ. Η διαδικασία αυτή θα 
ισχύσει εφόσον η EXPERT ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. θα έχει δηλώσει εγγράφως, έως την ημερομηνία λήξης της 
διαπραγμάτευσης των Δικαιωμάτων Προτίμησης, τη βούλησή της να αναλάβει τις αδιάθετες μετοχές, καταβάλλοντας 
παράλληλα τα αναγκαία κεφάλαια που αναλογούν στον αριθμό των μετοχών τις οποίες θα δηλώσει ότι θέλει, χωρίς 
περιορισμό.   
Στο πλαίσιο των ανωτέρω, η εταιρεία EXPERT ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΕ, όπως νομίμως εκπροσωπήθηκε από τον Γενικό 
Δ/ντή της κο Εμμανουήλ Τσαγκαρίδη, δήλωσε στο σώμα της Γ.Σ. ότι, κατά την ενάσκηση του δικαιώματος προτίμησης 
προτίθεται να αποκτήσει πέραν των αναλογουσών σε αυτή και τυχόν πρόσθετες μετοχές που θα μείνουν αδιάθετες μετά 
και την απόφαση του Δ.Σ. της εταιρείας για αναλογική κατανομή των αδιάθετων αξιών σύμφωνα με τις δηλώσεις όλων 
των παλαιών με μετόχων. Για το σκοπό αυτό εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία διεξαγωγής της 
παρούσας Γενικής Συνέλευσης θα αποστείλει επιστολή προς την ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ, με την οποία θα δεσμεύεται για τα 



παραπάνω. Εν προκειμένω, και βάσει της εν λόγω δέσμευσης, η κάλυψη του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας έως του 
ποσού των Euro 1.564.500 θα είναι πλήρης.  
Όσον αφορά στις δεσμεύσεις των βασικών μετόχων, η εταιρεία EXPERT ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΕ και ο κ Κων/νος 
Παπαδόπουλος, μέτοχος με ποσοστό 5,01%, ο οποίος δεν συμμετέχει στην διοίκηση της εταιρείας, ανακοίνωσαν την 
πρόθεσή τους να διατηρήσουν κατ’ ελάχιστο το ποσοστό των μετοχών που κατέχουν στην εταιρεία: α) έως την 
ολοκλήρωση της αύξησης και την εισαγωγή των νέων μετοχών, και β) για χρονικό διάστημα 6 μηνών μετά την έναρξη 
διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών. Ο κ Κων/νος Μουστακαλής, Πρόεδρος τους Δ.Σ., ανακοίνωσε την πρόθεσή του να 
μην διατηρήσει το ποσοστό που κατέχει σήμερα (13.12.2006), έως και την ολοκλήρωση της αύξησης και την εισαγωγή 
των νέων μετοχών. 
3. Ενέκρινε την τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της εταιρείας που αφορά στο “Μετοχικό Κεφάλαιο” με 
βάση την απόφαση για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου. 
4. Αποφασίστηκε και ορίστηκε νέα προθεσμία καταβολής της κατά τα ανωτέρω αυξήσεως του μετοχικού κεφαλαίου, 
όπως ορίζει το άρθρο 11 του Κ.Ν. 2190/1920. 
5. Ενέκρινε την τροποποίηση του άρθρου 6 παράγραφος 4 του Καταστατικού της εταιρείας που αφορά στην “Αύξηση 
Κεφαλαίου”. 
Πέραν των παραπάνω, ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στην προσπάθεια που καταβάλει η διοίκηση και όλο το υπαλληλικό 
προσωπικό της εταιρείας για την εξυγίανση της ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ και την εκ νέου επιστροφή της σε κερδοφόρο 
τροχιά. Στο πλαίσιο αυτό, τόνισε ότι η διοίκηση εστιάζει ιδιαίτερα την προσοχή της στα περιφερειακά καταστήματα, ήτοι 
στα καταστήματα των Ιωαννίνων και της Λάρισας, εξετάζοντας τους παράγοντες του κόστους καθώς και όλους τους 
δείκτες αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας, με γνώμονα τον περιορισμό των λειτουργικών δαπανών. Παράλληλα 
ανακοίνωσε ότι η εταιρεία, εντός του 1ου διμήνου του 2007, σκοπεύει να εγκαινιάσει νέο κατάστημα στην περιοχή της 
Αθήνας και συγκεκριμένα στην Καλλιθέα. Προς το παρόν η διοίκηση διαπραγματεύεται τους επιμέρους όρους και 
δεσμεύεται να ενημερώσει το επενδυτικό κοινό με την ολοκλήρωση της συμφωνίας. Στους στόχους της εταιρείας για το 
2007 είναι η διείσδυση στην αγορά της πρωτεύουσας, στην οποία η ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ δεν έχει παρουσία, σκοπεύοντας 
στην αύξηση του κύκλου εργασιών της και στην περαιτέρω ανάπτυξή της. Η διοίκηση εξετάζει το ενδεχόμενο 
ανοίγματος πλέον του ενός καταστήματος στην περιοχή της Αθήνας εντός του 2007, ωστόσο η όποια απόφαση θα ληφθεί 
κατόπιν διεξοδικής εξέτασης των παραγόντων κόστους - εσόδων σε συνάρτηση και με την πορεία του πρώτου 
καταστήματος.     
Για περισσότερες πληροφορίες, οι κκ μέτοχοι μπορούν να επικοινωνούν κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες με τον κ 
Στράτο Καλαμάντη, υπεύθυνο εξυπηρέτησης μετόχων στο τηλ 2310 989170. 
 
 


